
Metri

0 100 200

Metri

0 100 200

VISTO DEL CONCEDENTEVISTO DEL COMMITTENTE

DIPARTIMENTO PER LE INFRASTRUTTURE, GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE

STRUTTURA DI VIGILANZA SULLE CONCESSIONARIE AUTOSTRADALI

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO

PROJECT MANAGER:

IL RESPONSABILE INTEGRAZIONE

PRESTAZIONI SPECIALISTICHE

REVISIONE

datan.

REDATTO: VERIFICATO:

SUPPORTO SPECIALISTICO:

Disciplina

RIFERIMENTO PROGETTO

CapitoloCodice Commessa

CODICE IDENTIFICATIVO

Rev.Fase Paragrafo W B S

RIFERIMENTO ELABORATORIFERIMENTO DIRETTORIO

ProgressivoTip.

Cod. Appalto

Lotto, Sub-Prog,

Parte d'opera

ORDINATORE

SCALA

Ing. Raffaele Rinaldesi

Ord. Ingg. Macerata N. A1068

Ing. Raffaele Rinaldesi

Ord. Ingg. Macerata N. A1068

Ing. Fabio Visintin

PD111465 0000

AUTOSTRADA (A14) : BOLOGNA-BARI-TARANTO

TRATTO: BOLOGNA BORGO PANIGALE - BOLOGNA SAN LAZZARO

POTENZIAMENTO IN SEDE  DEL SISTEMA

AUTOSTRADALE E TANGENZIALE DI BOLOGNA

"PASSANTE DI BOLOGNA"

PROGETTO DEFINITIVO

IL DIRETTORE TECNICO

Ord. Ingg. Parma N. 1154

Ing. Andrea Tanzi

PROGETTAZIONE NUOVE OPERE AUTOSTRADALI

DICEMBRE  2017
0

SETTEMBRE  2019 
1

SETTEMBRE  2020
2

TANGENZIALE NORD E SUD

PROGETTO STRADALE

TRACCIAMENTI

TANGENZIALE - CARREGGIATA NORD - PLANIMETRIA DI TRACCIAMENTO

Tav. 3 di 4

A 2 P R S T R 0 0 0 0 0 0 0 0 D 0 4 6 6 - 2

--

1:2000

Ord. Ingg. Milano n.A26796

Ing. Gianluca Salvatore Spinazzola

IL PROGETTISTA SPECIALISTICO 

S T D

RESPONSABILE STRADE

E ARREDI STRADALI

GRANAROLO/CAAB

SVINCOLO 8bis

VIA SAN DONATO

SVINCOLO 9

ZONA IND. ROVERI

SVINCOLO 10

R

=

5

2

5

0

.
0

0

0

 
S

v
=

1

6

2

.
9

9

9

k

m

 
1

6

+

4

2

3

.
9

5

8

V

3

6

R

=

1

5

1

6

.
8

5

0

 
S

v
=

4

3

.
0

6

5

k

m

 
1

6

+

4

2

3

.
9

5

8

k
m

 
1

6

+

4

6

7

.
0

2

3

L

r
=

4

1

2

.
3

3

0

 

V

3

7

A

=
3
0
5
.
0
2
1
 
L
=

1
2
0
.
8
1
3

k
m

 
1

6

+

8

7

9

.
3

5

3

V

3

8

R
=

7
7
0
.1

0
0
 S

v
=

2
6
7
.5

2
7

k
m

 
1
7
+

 
 
0
.
1
6
5

k

m

 
1

7

+

2

6

7

.
6

9

2

V

3

9

A

=

2

5

7

.
8

0

0

 
L

=

8

6

.
3

0

2

k

m

 
1

7

+

2

6

7

.
6

9

2

L

r

=

4

9

.

1

2

7

 

V

4

0

A

=

3

5

0

.
2

6

3

 
L

=

1

2

7

.
3

1

9

k

m

 

1

7

+

4

0

3

.

1

2

1

V

4

1

R

=

9

6

3

.
6

0

0

 
S

v

=

7

3

.
4

5

6

k

m

 
1

7

+

5

3

0

.
4

3

9

V

4

2

L

=

4

8

.
5

7

2

k

m

 
1

7

+

6

0

3

.
8

9

6

V

4

3

R=680.000 Sv=173.739

k
m

 
1
7
+

6
5
2
.
4
6
8

V

4

4

A

=

2

6

0

.
0

0

0

 
L

=

9

9

.
4

1

2

k
m

 
1
7
+

8
2
6
.
2
0
7

A

=

3

3

5

.
0

0

0

N

O

R

D

=

3

1

6

0

0

0

0

E

S

T

=

9

8

9

5

0

0

0

N

O

R

D

=

3

1

5

9

0

0

0

E

S

T

=

9

8

9

6

0

0

0

VIA STALINGRADO

PARCO NORD/S.S.64

SVINCOLO 7bis

VIALE EUROPA

SVINCOLO 8

SVINCOLO 7

L
=

6
0
.8

4
0

L
r
=

6
6
0
.
7
0
5
 

V

2

8

A

=

2

5

5

.
3

5

7

 
L

=

1

1

9

.
6

4

6

k
m

 
1
5
+

3
9
1
.
4
9
4

V

2

9

R

=

5

4

5

.
0

0

0

 

k

m

 
1

5

+

5

1

1

.
1

4

0

k

m

 
1

5

+

5

1

1

.
7

2

0

V

3

0

L

=

6

4

.
5

0

0

V

3

1

L

=

5

2

.
0

7

8

k

m

 
1

5

+

5

7

6

.
2

2

0

V

3

2

R

=

6

7

5

.
0

0

0

k

m

 
1

5

+

6

2

8

.
2

9

8

k

m

 
1

5

+

6

8

8

.
7

6

2

V

3

3

A
=

2
6
8
.
7
1
5
 
L
=

1
0
6
.
9
7
4

k

m

 
1

5

+

6

8

8

.
7

6

2

L
r=

5
9
.0

1
0
 

V

3

4

A=320.0
00 L

=170.6
67

R

=

6
0
0
.
0
0
0
 
S

v
=

1
2
7
.
1
7
2

A

=

2

4

0

.
0

0

0

 
L

=

9

6

.
0

0

0

k
m

 
1
5
+

8
5
4
.
7
4
7

k
m

 
1
6
+

 
2
5
.
4
1
3

k

m

 
1

6

+

1

5

2

.
5

8

6

k

m

 

1

6

+

2

4

8

.

5

8

6

L

r

=

1

2

.

3

7

3

 

V

3

5

R

=

5

2

5

0

.

0

0

0

 

S

v

=

1

6

2

.

9

9

9

k

m

 

1

6

+

2

6

0

.

9

5

8

k

m

 
1

6

+

4

2

3

.
9

5

8

V

3

6

R

=

1

5

1

6

.

8

5

0

 

S

v

=

4

3

.

0

6

5

k

m

 
1

6

+

4

2

3

.
9

5

8

k

m

 

1

6

+

4

6

7

.

0

2

3

S

v

=

6

0

.
4

6

4

A

=

1

8

7

.
4

9

0

S

v

=

0

.
5

8

1

A

=

1

8

7

.
4

9

0

 

A
=

1
5
6
.0

0
0
 


